

Varrógépet és alkatrészeit javíttassa és vegye Horváth Tihamér műszerész-mesternél Hunyadi-utca 17.

OSOKONAI SZÍNHÁZ KAMARA
 Október 24-én, csütörtökön 7 órákor
Tanítónő operett 1 felv.
Varázshegedű Fortunio dala vígopera 1 felv.
 Premier bérlet. TELEFON 110.

Sürgősen meg kell állapítani a mezőgazdasági cikkek termelői és fogyasztói árai közötti különbséget és az árdrágitókkal szemben kérelmezhetően kell eljárni. Ki kell osztani mindenütt a buzakötvényeket és a buzakötvénytulajdonosok minden agrárakcióban elsőbbségi igényvel bírjanak.

A rendes beszállításon kívül az elszámoltatás során is teljesíthetnek a buzakötvények fokozatosan be kell váltani.

A vasúti tarifát 25 százalékkal le kell szállítani.

Arányosítás, pártpolitika mentesség

A közigazgatás a rendőrség és a honvédség területén a megnyugtató arányosításokat sürgősen végre kell hajtani és utána ezekből a szervezetekből a pártpolitikai ki kell küszöbölni.

Főbb rendőri vezetőállásokra a törvényhatóságok választanak.

Igazságügyi reformok

A bíróság átmeneti intézményeinek mielőbbi megszüntetése után politikai és sajtóügyekre az esküdtbírók visszaállítását és a pártpolitikai bíróságokból való kiküszöbölését.

A törvény előtti egyenlőség hatályos biztosítása érdekében megszüntetése minden olyan kiváltságnak, amely állami funkcionáriusok részére büntetőjogi kivételességet biztosít.

Az egyházak támogatása

Az egyházak és egyházi intézmények földreform során elvett ingatlanai jövedelmének kárpótlásáról gondoskodni kell addig a mértékig, hogy közérdekű feladataikat elláthassák.

A földreform során megváltást szenvedettek közül a munkaképeleneknek, öregeknek, árvaaknak és özvegyeknek a földalapból a megélhetés mértékéig előleget kell folyósítani.

A korrupció elleni harcra parlamenti bizottság alakítását tartja szükségesnek a párt.

Egységes kormányzati tervet

Egységes kormányzati tervet kell kidolgozni, legalább egy esztendőre és kötelezni a pártokat arra, hogy írásban és szóval ennek a programnak megvalósítását és végrehajtását szolgálják és a maguk külön törekvéseit a program végrehajtásáig ne állítsák előtérbe.

Igy hangzik a Kisgazda Párt választási programja, amelyet Nagy Ferenc miniszterelnöknek, mint a párt elnökének és pártvezetőjének aláírásával juttattak el a Baloldali Blokk vezetőihez.

Sajtójelentés szerint a Kisgazda Párt nem fogadja el a Baloldali Blokknak azt a kívánságát, hogy képviselőket meg lehessen fosztani mandátumuktól. Ez a kérdés a Kisgazda Párt felfogása szerint a nemzetgyűlés összehívhatóságai bizottsága elé tartozik és annak a döntése lehet egyedül irányadó.

Ujrafelvételt rendelt el a NOT Kolosváry-Borcsa ügyében

A Népbirodalom Országos Tanácsa — annak figyelembevételével, hogy Kolosváry-Borcsa Mihály több tanut és bizonyítékot kíván felsorakoztatni annak bizonyítására, hogy a fegyverszünet megkötésének megakadályozásában nem vett tevékeny részt — helyt adott Kolosváry-Borcsa újrafelvételi kérelmének.

MOT jelenti: A jogerősen golyó általi halálraítélt Kolosváry Borcsa Mihály — mint ismeretes — kérelmet terjesztett a népbirodalom elé, amely a kérelmet elutasította. Felfolyamodás következtében az ügy a NOT elé került, ahol elhatározták, hogy elrendelik az ügy újrafelvételét és ezzel a halálbüntetés végrehajtását egyelőre felfüggesztették.

Bevin a világpolitikai kérdésekről

November 20-ára készen lesz a magyar békeszerződés gal követelheti, hogy haderőnek egy részét Romániában és Magyarországon tartsa, Oroszország és Ausztria közötti közlekedési vonalak mentén.

A továbbiakban hangsúlyozta Bevin, hogy a nemzetközi politikában jelentős új tényező a Szovjetunió részvétele. A newyorki értekezlet kilátásairól szólva hangsúlyozta, hogy a béke megszilárdulása és a gazdasági jólétet akkor érheti el a világ, ha minden nemzet alárendeli nemzeti érdekeit a közös érdekeknek. Beszédét így fejezte be Bevin: „Visszekerülünk értelmes érz emberekké, ne kívánjuk utánozni a mások elvukolt politikai módszereit.”

Byrnes

Amerikai külügyminiszter sajtóértekezleten kijelentette, hogy a külügyminiszteri tanácsa november 20-án megkezdi a német béke előkészítést. Ez azt jelenti, hogy a külügyminiszterek értekezlete november 20-ig végleges formába önti a Párisban elfogadott békeszerződés megkötéséig és a megszállt haderők Ausztriából való visszavonásáig a Szovjetunió jog-

Átszervezték a debreceni rendőrséget

A debreceni rendőrfőkapitányságra szerdán megérkezett dr. Zakár János rendőrszázados, a belügyminisztérium megbízottja, aki magával hozta és átadta dr. Molnár Győző rendőrfőkapitánynak a debreceni rendőrség át-szervezésére vonatkozó belügyminiszteri határozatot.

Az átszervezés után a debreceni és hajdúmezei rendőrkapitányságnál a következők maradtak:

I. állománycsoportba tartozó rendőrtisztek: Hernádi Gyula, Kövendy Lajos, dr. Matkó Sándor rendőralvezredesek, dr. Kárpáti László rendőrfőkapitány, Garai Miklós, Nagy Béla rendőrszázadosok, Adorjány Károly, Elek Gyula rendőrfőhadnagyok, dr. Almási István, ifj. Bikay Sándor, Kaszás József, Nagy István, Pánczél Miklós rendőralhadnagyok.

A nyomozók csoportjában: Szabó Gyula r. ny. százados, Bardócz Ernő, Erdei József, Fehér Gyula, Mezei Ferenc, Mezei Nagy Sándor, Réday Lajos, Tóth Károly, Arany László ny. főhadnagyok, Asztalos Sándor, Cserép Antal, Gálóczy Ferenc, Gere Béla, Kállay Kálmán, Tripso Sándor ny. hadnagyok, Leviczky Tibor, Zavaczky József, Hartai György, Pálfi Sándor, Nagy Károly, Fényes László, Abrányi János, Cziráky István, Csapó László, Gombos István, Illés Sándor, Kassai Károly, Mészáros József, Virág Sándor, Kovács Tibor, Fele Kálmán, Körte Mihály ny. alhadnagyok, dr. Ács Miklós orvos

A számvevőszéknél: László Lajos őrnagy, Szőlősi István főhadnagy, Leclóssy Dánielné hadnagy, Szitás Irén alhadnagy.

A segédhivatalt csoportban: Gorzó István százados, Almádi Lajos főhadnagy, Deák Dezső, Szikora Lajosné, Marsi János, Deák Dezsőné főhadnagyok, Arany Pál, Tóth Nándor hadnagyok, Eisler Éva, Debreceni Edit, Fülöp Istvánné, Horváth Sándor, dr. Király Gyuláné, Kovács Irén, Nemere Mária, Syrek Ferencné, Szabó István, Ifj. Szendrői Lajos, Tóth Irén, Kovács Ida.

A hajdúszoboszlói kapitányság vezetője Pálfi Pál r. százados, a hajdúnási kapitányság vezetője Magi Zoltán r. hadnagy, a hajdúböszörményi városi kapitányság vezetője Csikós Imre r. őrnagy, a püspökkladányi járási kapitányság vezetője Labancz Imre r. százados.

Az átszervezéssel kapcsolatban rendelkezési állományba került a debreceni rendőrség fogalmazási tisztikarának két tagja, a nyomozók közül pedig 15-en. — Ezek valószínűleg rövidesen áthelyezésre kerülnek Debrecenből. A rendelkezési állományba helyezett között több olyan tagja van a rendőrségnek, akik értékes teljesítményekkel eddig komoly erősségei voltak a debreceni kapitányságnak és kiváltsuk a debreceni rendőrség állományából komoly veszteség.

METEOR filmszínház
 Ma utoljára 6 és 7 órákor
REPULÓ KALÓZ
 Kisbérő műsor, Amerikai hirodó Ritmus parádé.

SZÍNHÁZ — MOZI
 CSOKONAI SZÍNHÁZ:
 Csütörtökön 7 órákor Tanítónő. — Premierbérlet.
 Pénteken du. fél 4 órákor: Az a hunout boszorkány. Gyermek előadás.
 Pénteken este 7 órákor: Tanítónő.
 A. bérlet.
 Szombaton délután fél 4 órákor: Az a hunout boszorkány. Gyermekelő-Szombaton 7 órákor: Sibil. Premier bérlet.
 Vasárnap du. fél 4 órákor: Sibil. Bérlet szünet.
 Vasárnap este 7 órákor: Sibil. Bérlet szünet.

KAMARA SZÍNHÁZ:
 Csütörtökön 7 órákor: A varázshegedű és Fortunio dala. Az Ady Tár-ság IV. bérlet este.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A NŐI TAGOZAT csütörtökön délután 4 órai kezdettel a párt-szervezet nagytértermében taggyűlést tart, melyen Dózsa György tart előadást, Gál Gyula pedig politikai beszámolót mond. Kérjük a női tagjainkat, hogy taggyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A KINIZSI T. E. szombaton este 8 órai kezdettel az Arany Bika szesz tornyalomban „Őszi Bál”-t rendez. Jegyek és meghívók a Kinizsi T. E. irodájában igényelhetők a hivatalos órák alatt 8—1-ig.

AZ ELNÖKI TANÁCS szombaton délután 4 órákor rendes ülést tart.

VASÁRNAP ÖSSZTAGGYÜLÉS. A debreceni szervezet vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel a nagytértermében össztagygyűlést tart, melyen képviselői beszámoló lesz és amelyre ezúton is meghívjuk a párt minden egyes tagját.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A LEÁNYCSONOPOET csütörtökön négy órákor tartja szokásos összejövetelét. Felkérjük a tagokat, hogy pontosan jelenjenek meg, mert a kultúrálattal kapcsolatos ügyek megtárgyalására kerül sor.

Közellátási tudnivalók

Szaharin kiosztási tájékoztató. Ugy az ellátatlanok, mint az önellátók részére kiadott közellátási szelvény II. sz. szelvényére 40 tablettát szaharin szerezhető be a dohányárusoknál 1 Ft 40 filléres egyegységen. Minden igényjogosult október 31-ig köteles a Közellátási szelvény vonatkozó szelvényét, valamint a fenti összeget a dohány kistöredékben leadni, illetve befizetni, mivel a kiutalás csak ennek alapján eszközölhető. Egyben felhívja a közellátásügyi igazgatóság a dohányárusokat, hogy a beszerzett szelvényekkel a következő napon a Dohány Nagyrudában elszámolni kötelesek. Az elszámolás csak 100-as táblákban eszközölhető.

Kondenzált-tej kiosztás. Az 1943, 1944, 1945, 1946. éven született gyermekek részére kiadott tejtegy (szürke és narancsszínű) „C” 6-os számú szelvényére szelvényenként 2 doboz kondenzált tejet szerezhetnek be a fűszerkereskedőknél, teljesen ingyen és minden költség felszámítása nélkül. A kondenzált tejet a svájci Segítő Bizottság juttatja a gyermekeknek. Közlelmezési Ügyosztály

Vígyszínház
 mezo
 Debrecenben ma 4, 5/6, és 7/8 órákor először minden idők legnagyobb háborús filmje:
Igy történt!
 (True Glory)
 A szövetséges hatalmak inváziója Normandiától Berlinig. — Magyarul beszélő gigantikus filmposzt. Felejthetetlen élmény!

A nemzetgyűlés ülés

A nemzetgyűlés tegnap megakadályozta a bizottságok a pártközi megállapodás értelmében. Az igazságügyminiszter heterjesztette a rendelti úton való kormányzásra adott felhatalmazás meghosszabbításáról szóló javaslatot. Ennek tárgyalására kimondták a sürgősséget.

Ezután interpellációk következtek, mintegy húsz interpelláció hangzott el.

A seriesárak árai

A közellátásügyi miniszter szabályozta a hentesárak árát. A legmagasabb fogyasztói árak az ország egész területén: Sózott bors szalonba 7,90, füstölt paprikás bors szalonba 8,90, bors császár-hús füstölve 10 forint.

Egyéb hentesárak árai ottérők aszerint, hogy Budapest, az ország ellátatlan területein, vagy más helyen kerülnek eladásra. A három kategória szerint füstölt sonka csonttal egészben 10,80, 9,60, 8,20, füstölt sertéshús, nyv és eszük nyersen 10, 8,80, 7,40, sertésköröm füstölve vagy nyersen 2,50, 2,10, bármilyen húsból készült kolbász, nyárszalmá és virsi 12, 11 és 9,60, párisi és szafaládé 10, 9 és 8, véres hurta 3,50, 3, mias hurka 5, 4, legálább 80 százalék sertéshús felhasználásával készült füstölt kolbász 15, 14, 11, sertéshús felhasználásával készült fejsajt 9, 8,50, 7,20, borsajt 2,20, 2,20 és 1,80 forint kg-ént.

Mandula- és laneliszappan	1'50
Fagyrém	2'—
Jó borovka pengé	30
Borovka szappan	1'80-40
C. Hajstelek minden színben	7'50
Glycerin, hidrogén, szafaládé, terpentin, aceton, parafinolaj	1'80-40
cicso árban HÉTY ILLAT-SZERTÁR	Plac 40. Hangya átjáró.

Megnyilt az újalakított HUNGÁRIA ÉTTEREM

Arany János-utca 2.
Állandóan zónák és menürendszer.
 Jazz zene! Tangó!

Vételkényszer nélkül tekinthető meg bútorraktáramat.
 Háló, kombinált és ebédszobák, komplett konyhagarnitúrák, reklamik, fotelék, székék, márkás festmények és perzsaszőnyvek, legelőcsobban
IVÁNY ENDRÉ
 bútor és lakberendezési üzletben, Plac u. 67. (Megyeháza szemben).

Női kabát és ruha különlegességek és választékban érkeztek. RÓZSA divatbáz. Altsidi palota.

Férfi szövetek, női kabát anyagok nagy választékban, olcsón HEGYI posztó és bélszár üzlet. Dégenold-tér 10.

CSERÉPKÁLYHÁK, KANDALLÓK
 sajátkészítményű termelői áron, nagy választékban, állandóan raktáron. Kedvező részletfizetési feltételek mellett. Átrakás, tisztítás, javítás felelősséggel.
TAIZS ISTVÁN kályhás-mester.
 Gyártelep és raktár: Ispotály-tér 1. szám

Jó borknak nem kell cégér! Meggyőződhet róla
a „János vitéz” söröző és étteremben
 HUNYADI-UTCA 1. szám.
 Kitűnő konyhája; Uradalmi fajborok! Dreher sörök!
 Debreceni FARKAS BÉLA és cigányzenekara minden igényt kielégít.

IRÓGÉPET JAVÍT HURAY, Iparkamara.

Novemberben meggyorsul a magyar hadifoglyok hazaszállítása

A hét végére vagy a jövő hét elejére újabb hadifoglyok vonat várható. A Debrecenbe érkező hadifoglyok közlése szerint Máramarosziget utirányú egy

nagyobb hadifoglyoszerelvény van utban magyar hadifoglyokkal. Ertesülésünk szerint novemberben meggyorsul a magyar hadifoglyok hazaszállítása.

9000 feldolgozatlan akta a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál

A városi tanács elnöke Szendrey Sándor helyettes polgármester szomorú képet festett az elsőfokú közigazgatási hatóságnál uralkodó állapotokról. A B-listázások folytán oly kevés tisztviselő maradt, hogy az egyre szaporodó ügyeket nem tudják elintézni a hihetetlen arányokat ölt a rezerva az elsőfokú, majd mind egyik ügyosztálynál. Egyedüli kivétel a katonai ügyosztály, ahol a megmaradt régi tisztviselők el tudják látni a munkát.

Ezzel szemben például az ipari ügyosztálynál, ahol csak egy fogalmazó dolgozik, egyre jobban jelemből az iparrevízióval kapcsolatos elintézetlen akták száma. 2700-ra rug az elintézetlen ügyek száma.

Ugyanígy hátralékok vannak a hatósági bizonyítványok ki-

adásánál is. A legsürgősebb segítséget a kihágási ügyek kívánják. Egy kihágási bíró van ma, 1938-ban négy volt. 9000-en felül van a hátralék. Ide jut be a közmunkaváltás nem fizetésével, a beszo-

gáltatás nem teljesítésével kapcsolatos rengeteg kihágási akta s mindez elintézetlen marad. Nem a tisztviselők hibájából, hanem a minimum alá csökkent létszám miatt. Naponta 15-20 ügyfél keresi fel a kihágási ügyosztályt, sürgetné az ügyét, reménytelen.

A városi tanács felterjesztéssel

él a minisztériumhoz, hogy a rendkívüli felvételre módot adó rendelet értelmében tisztviselőket vehessen fel az elsőfokú közigazgatási hatósághoz.

50 munkáslakást megépít a város

Szabó Kálmán polgármester budapesti tárgyalásai alkalmából megszerezte a munkáskertváros megépítésére az állam elvi hozzájárulását. A fedezet egyelőre csak 50 munkáslakás építésére elegendő. Az építkezéseket a város így folytatja. A tűzrakományai bontási munkák végülhöz közelednek. Eddig 350.000 téglát termeltek ki. A város tavasszal a pénzügyi helyzet várható javulásakor szeretné a másik 50 kislakásos házat megépíteni.

Csillag Miklós kultúratanácsnok lemond

A tegnapi városi tanácsülésen foglalkoztak a városi kultúratanácsnok állás betöltésének kérdésével. Csillag Miklós, a közművelődési ügyosztály jelenlegi vezetője ugyanis november 1-én a Magyar Kommunista Párt budapesti központjában nyer új beosztást és ezért a közel napokban benyújtja lemondását.

A tanács tagjai több személyt hoztak javaslatba, de döntést nem hoztak. A kultúratanácsnok személyének kérdését valószínűleg pártközi értekezlet elé viszik.

"Valami mindig beleszól az életembe!"

Láng Magda 17 éves leány Kigyó utca 27. szám alatti lakásukon szerdán délelőtt öngyilkosságot követett el. Apja nyakendőjével az ajtókilincsrre akasztotta magát és mire rátaláltak, meghalt.

A fiatal leány öngyilkosságának okát teljes rejtély fedi. Előzőleg kint volt édesanyjával a szibvásárban, utközben jókedvűen beszélgetett és egy órával később véget vetett életének. — Bucsulevelet hagyott hátra, melyben ezt írja: "En nagyon szerettem az életem, de valami mindig beleszól, ami dántolta önmagamra. Bocsássanak meg tettemért és kérem, hogy nagy temetésem legyen."

A rendőrség a titkosatos öngyilkosság ügyében megindította a vizsgálatot.

Hat hold földje, háza van — mégis lopott

A közelmúltban Cs. Nagy Erzsébet mint háztartási alkalmazott beállt a Bógány utcán lakó Mák Jánosnéhoz. Egy óvatosan pillanában összeszedte a gazdája ruha és fehérneműit több ezer forint értékben és eltávozott. — Alighogy kilépett a kapun, szembejött vele egy rendőr, aki megkérdezte, hová viszi a nagy csomagot. A leány zavarba jött és rövidesen kiderült a lopás és a szökési kísérlet. Kiderült az is, hogy Cs. Nagy Erzsébetnek hat hold földje és háza is van. Most vonja felelősségre a debreceni törvényszék Cs. Nagy Erzsébetet és a bizonyítási eljárás lefolytatása után 3 hónapi fogságra ítélte.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

Bajcsy Zsifirszky-u. 1. (Bika épület)

A városi költségvetés körül

Debrecen város költségvetésének ügye még mindig nem zárult le. Egyre tovább tojnak ki a végleges döntést, ezalatt pedig állandóan változik a helyzet új kormányrendeletek megjelenése következtében. Ujabbban a lakbéréngy és a fogyasztási adó csökkentése módosítja a költségvetést, — sajnos a bevételi oldalt. E két jelentékeny bevételi tétel kiesése, párosulva a közmunkákra előirányzott 300.000 forint túrlésével alapvetően változtatta meg a városi költségvetés képét. A minisztériumokban törölték a Petőfi tér rendezésére előirányzott összeget és a Libakert megnyitására beállított tételt is. Igen súlyos a minisztérium intézkedése, amely részben zárta a dologi kiadások folyósítását. Lényeges változást jelent a mellékjárandóságoknak 15 százalékról 75 százalékra való csökkentése is.

Hőcsögöt, vad-, házinyulat, görényt, pézsmát, rókát minden mennyiségben legmagasabb napi áron vesz Somogyi László szőrmeleltő és kikészítő gyára Debrecen, Varga-u. 32. Tel.: 36.

Kézimunka fonalak, linóleumok, függönyök, szőnyegek, futók, paplanok, bútortárolók, gyapjútakarók. Olcsó árak! Nagy választékban!

HORN REZSŐ szőnyegházban Batthyány-u. 2.

H I R E K

Esti harangszó

A Nagytemplom keleti tornyában az egyházi előkészítés intézkedésére a napokban este 9 órakor majdnem ötszázfős hallgatóság után megkondult az imára figyelmeztető harangszó. Amikor megkondult ősi szokás szerint és végig terült Debrecen felett, hogy sok hiányos ablakon beszálljon pihenő vágyó családokhoz, Istent bízva felnőttek ajkán kiröppent a szó: hála Istennek, hogy megint hallhatjuk. Az álmos gyermekszemek kinyitáltak és megérezték, hogy imádkozni kell! Aki nem felületesen bírálja a magyar népi lelki világát az jól tudja, hogy az szeret és tud imádkozni. Ha van büne, azért tud bűnbánatot is tartani, Isteni és teljes Szentírást és hitelt forgatja, mert megállta, hogy az O-szövetségben éppúgy, mint az Uj-szövetségben fel van örökre jegyezve: Szeresd a Te Uradat Istenedet és szeresd felebarátodat, mint magadat. Ez az örök törvény az, amely minden népre kötelező, ennek megtartásában van az erő, elfelejtése magában hordja a bűnhődést. Ezt a törvényt nem lehet csúri csavarni, de nem lehet mással pótolni vagy kiegészíteni. Ezért szól megint az a szelíd zengésű harang, hogy rá figyeljünk és hullámain elpihenjen fáradt öntök, annak olalmába bízva, aki szeretet, kegyelem és megbocsátás. Debrecen hitének fénye elhatott messze földekre, szabadsága nem akart szabadosságot lenni soha. Szójt hát estj harang imára hívón, békeséget, nyugalmat hirdetőn, zavartalanul a romok felett mi hiszünk, hogy a falak is megéppülnek. S ha fényes dében tizenkettőkor megint kondul, a munka eszköze pihenjen, hogy a test kenyeret hálával vegye fel a város népe. Szeretnénk, ha ihletett költő adna kifejezést annak az érzésnek, amit kivált éntünkben a 9 órai esti harangszó, mikor egy város pihenni óhajt.

Siposs Imre.

— Most folyik a debreceni városi normálstátus megállapítása a belügyminisztériumban. A tegnapi tanácsülésen a város vezetői beszámoltak arról, hogy a debreceni városi normálstátus megállapítása most folyik a belügyminisztériumban. Végleges döntés még nincs.

— Ma tárgyalják a miniszterelnökségen a debreceni városi B-lista revíziót. Kedden volt a hajdumegyeri B-listázottak revíziója. A revíziós tárgyalások eredménye még nem érkezett le.

— Kristófi József Sas u. 2. sz. alatti borkereskedő feljelentést tett a rendőrségnek ismeretlen tettes ellen, aki ellopott üzletéből 4000 forint készpénzt. A tettes kihasználva azt, hogy az üzlet tele volt vevőkkel és a személyzet el volt foglalva a kiszolgálással, egy őrizetlen pillanában kimarkolta a bankjegyeket egy fakuzzából és sikerült észrevétel nélkül távoznia. A károsult feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást a tolvaj kézrekerítésére.

— A gazdasági rendőrség lefoglalt egy szekér nyersbort, amit Riszler László nyiregyházi lakos szekerén szállított Debrecenbe egy nyiregyházi kereskedő megbízásából.

* Dr. Pákh Sándor sebész-fogorvos rendelését Püspöki pabota I. kapu, I. em. megkezdte. Rendel. d. e. 10-12. d. u. 3-5-ig.

— Elfogta a rendőrség az Adorján-útlej betörőt. Adorján László Piac utca 58. sz. üzletébe fűsbontó betörők behatoltak és több ezer pengő értékű csempeket és más árut loptak. A rendőrség Mayer Barna ny. főhadnagy bravúros nyomozása révén 24 óra alatt elfogta a tetteseket Timár Sándor Izsó utca 6. sz. alatti lakos és Győrösi Imre Honvéd utca 17. sz. alatti lakosok személyében, akik kihallgatásukkor elmondották hettek óta munkanélküli vannak, nem volt keresetük, ezért követték el a betörést.

— Felakasztotta magát gyógyíthatatlan betegsége miatt Farnagó József 57 éves gazdálkodó Nagycsók 87. szám alatti tanyáján.

— A Bartók-kollégium bálja az Arany Blikában. A súlyos anyagi nehézségekkel küzdő Bartók-kollégium ügyében kiküldött bizottság elhatározta, hogy a Kollégium felelősségére bált rendez. Ez a bál október 27-én, vasárnap este 8 órai kezdettel az Arany Blika dísztermében lesz s erre Debrecen város minden polgárát tisztelettel meghívja a rendezőség.

— A debreceni népiügyszög most készítette el a vádratort Szurová István püspökudvarnyi fodorász ellen népellenes büntetés miatt a vád szerint Fencs József ladányi lakost fajgyalázás miatt, Csál Árpádot pedig legoltsámi kihágás miatt feljelentette volna 1944-ben. A vád szerint titkárja volt a nyilas párt ladányi szervezetének is. Ügyében a főtárgyalás decemberben lesz.

— Betörők behatoltak a Sárrétudvari Terményraktár Déli soron lévő helyiségébe. Az ajtó felcsúszva nagyobb mennyiségű tengeri akartak ellopni. Megzavarták a tetteseket, akik így csak néhány mázsa tengerit tudtak elvinni menekülés közben.

— Ügyeleletes gyógyszerárak: „Kigyó” Piac u. 31. „Csillag” Árpád-tér 3.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban Piac u. 49. sz. alatt ma, okt. 24-én a műszaki szakosztály Kallenda Lóránt elnök vezetésével, okt. 25-én pedig a sportszakosztály dr. Ókrós Sándor elnök vezetésével tartják megbeszélését. A megbeszélések 6 órakor kezdődnek. Erdéklődőket mindkét szakosztály ülésére szívesen látunk.

* A Békési Kölesönkönyvtár közel 5000 kötettel — minden megjelenő újdonsággal áll olvasói rendelkezésére. Nyitva 10-3. Miklós utca 2.

— Robbantás. A debreceni 4. honvéd kerület parancsnokság alkalmazott szakasza f. hó 24-én és 25-én délután 15-17 óra között a sámsoni gyakorlótérén robbantást hajtott végre. Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a fent jelzett időben a sámsoni gyakorlótér környékén ne tartózkodjon. A lakosság hibájából keletkezett károkat illetve baleseteket a honvéd kincstár felelősséget nem vállal.

— A debreceni népbírószék szerdán tárgyalta Gy. Lakatos Imre volt örmester népellenes büntetését. A vád szerint, mint egyik zsidó munkaszolgálatos század szakaszvezetője durván bánt a munkaszolgálatosokkal, bántalmazta őket. Gy. Lakatos tagadta a vádakat. A népbírószék a tanúkihallgatások után Gy. Lakatosot hat havi börtönrre ítélte. A népiügyszög fellebbezett.

* Ujra megnyit Burg műszaki-foto Piac utca 40. (Hangya átjáró). Igazolványképek, művészi felvételek, amatőr munkák, fotokópiák, nagyfotós szakszertu és gyorsan készíthető.

Esernyőt a készítőnél, javítást Ernyőszalonban. Piac és áthuzást az Ernyőszalonban. Piac u. 77

RESZLER z o m á n c leverhetetlen! Motorkerékpár, kerékpár speciális égetett zománcos utca 10. sz. RESZLERNÉL fényező és műszerész-mester, Salfőrom u. 14. sz.

A Kerámia cégtől kiváltam és önállóan folytatom a kályhásipari. Cserépkályhák, kandallók átrakását, javítását, helyben és vidéken vállalom. Hívásra házhoz megyek. Végzet munkámért a legmagasabb színvonalat tartom meg.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérem. ZIRKULI GYULA kályhás-mester (volt Ifj. Székely Sándor munkavezetője.) Debrecen, Halköz 6. sz.

ŐSZI
Növényvédekező szerek
Gyümölcsfák permetezésére
Vetőmag csávázására
KONTSEK GÉZÁNÁL
legolcsóbban.

Hó- és sárcipő
javítást
szakszerűen készít:
TARR gumijavító-
mester
SZÉCHENYI-UTCA 3.

Ha gyorsan akar utazni,
használjon
autótaxit.
Nívósámok: nappal: 55.
éjjel: 438.

Tekercsvezetékek, Forgószalagok, Váltakozóáramú átviteli berendezések
Kölcsonyi Segélyező-Egyesület
 Kossuth-utca 6.
 Helyi társulatok, Helyi szervezetek.

*** Nagy Irmuska és ifj. Antalffy József** f. hó 26-án délután 3 órakor tartják esküvőjüket a csapó-kerti ref. templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

Dr. Molnár Antal 50 éves korában rövid szenvedés után Budapesten elhunyt. A budapesti új köztemetőben helyezték örök nyugalomra.

Halál rokonlátogatás közben. Hirtelen meghalt Kokasné Szabó Róza 51 éves nő, aki a határhegyi dűlőben régen nem látott rokonait ment meglátogatni. Rokonságát még megpillantotta, majd szívéhez kapott és boltan esett össze. Halálát szívizominfarktus okozta.

Kalap vásár!
FRANK-nál, Arany Bika.
 — Szembeszállt a tolvaj a káresultal. A múlt éjjel Debrecenben Fancsovits utca 3. sz. alatt az ott lakó Makhándi György arra lett figyelmes, hogy a baromfiak nyugtalanok. Kiszúrta és a fűszekes nyílásán egy férfi akart kilyesni. A tulajdonos utelgelni kezdte a férfit, aki nekiltámadt Makhándinak. Dulakodás közben ismerték rá a szomszédra, Keresztési Sándor alkalmi munkásra, aki a fűszekesből tengerre akart lopni. Keresztési azzal védekezett, hogy ittas volt és ittas állapotban a nyulat ment keresni. Keresztési lopás és betörés miatt már kétévi fegyházbüntetést kapott évvel ezelőtt. Örizetbe vették, a büntetőeljárás megindult ellene.

MEGAFON
KÖLCSÖNZÉS
 ünnepélyekre, gyűlésekre
MAYER EMIL CÉG
 Bathány-u. 5., Kossuth-u. 13. Tel. 380

A „Magyar” Becsben
 A bécsi gazdasági rendőrség 400 ezer „Magyar” cigarettát foglalt le, amelyet feketepiacon akartak értékesíteni. Előállítását 12 személyt köztük egy magyar diáktól is.

Állandóan érkeznek
 prima kalapok, szövetek és nyakkendők KISS-hez, Alföldi palota.
 * Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában, gépiróskolájában novemberben tanfolyamkezdés. Államvizsga. Vasútközvetmény. Piac u. 58. Lincolumházban.
 * A legújabb könyveket olvashatja a Modern Köcsönkönyvtárban. Diákoknak kötelező olvasmányok. Széchenyi 3. Nyitva délelőtt 10—1. délután 3—6.

Megnyit
 a korszerűen berendezett
Lélektani-laboratórium
 Piac-utca 19. sz. I. em. 5.
 Gyermeklélektani vizsgálatok, tehetségkutató, grafológia stb.
 Rendelés: délután 3-tól.

TOJÁS
 nem, de kapható tojással, vajjal, cukorral készült finom cukrászsütemény Balassónál. Ideiglenes helyiség: Bádógos-u. 1.

TÚZIFA jegyre
MÉSZ cement, cserép és mindenféle építkezési anyag legolcsóbban
BARTHA (falap, Ispáthy-u. 3. telefon: 261.

Autóok figyelmebe!
 Műhelyünket áthelyeztük a **PIAC UTCA 41. SZÁM ALÁ.** (Fűszer-udvarban.)
 Vállalunk: traktor, autó és motorkerékpár javításokat. Elektromos és autogépheggesztést, accumulátor készítését, javítását és töltését. Dnamók és mágnesek javítását, tekercselését.
LENGYEL SÁNDOR autószerelőmester.
BALYI ISTVÁN autó elektro műszerész mester.
 Telefon: 506.

Orrosi Műszerház és Kórház.
 rendező rt. — Piac u. 41.
 (Vörösmarty utja)
kvartámpák kölcsönzését
 megkezdte. — Tel.: 192.

— A honv. ig. biz. Péterffy u. 58/a. sz. 12. ajtó alatt az alant felsoroltak ügyét az itt feltüntetett napokon fogja tárgyalni:
 X. 29-án: Némethy Lajos ht. alldgy., Bicskei József ht. ftörm., Füzési Péter ht. alez., Kiss István ht. örm., Hollay Béla ht. alez. — X. 30-án: Onodi Szilveszter ht. alldgy., Kecskés János ht. alldgy., Forgó Ernő ht. örm., Iván Kovács József ht. ftörm., Fazekas István ht. örm., Gyulai Gábor ht. ftörm., Kiss János ht. örm. — XI. 5-én: Haga Bertalan ht. örm., Molnár Miklós ht. fhdyg., dr. Pethő Tibor ht. fhdyg., Hegedűs Lajos ht. örm., Vecsey Ervin ht. alez., Balogh György ht. alldgy., Fenyves Mihály ht. törm., Gócz Sándor ht. örm. — XI. 6-án: Gajdosy István ht. ezds., Spillner Oszkár ht. örgy., Szitó Sándor ht. ftörm., Töröcskei Aladár ht. szv. tisztv., Justh Dénes ht. alez., Simon Mátyas ht. törm. — XI. 7-én: Gál Antal ht. alldgy., Márton János ht. törm., Szepesi Sándor ht. örm., Bartha Rezső nyá. alez., dr. Görgey József ht. fhdyg., Rékasi János ht. törm. — XI. 8-án: Hetey István aks., Héthy Sándor aks., dr. Kigyóssy Lajos ht. ö. örgy., Székely Sándor ht. örm., Sővári Bertalan ht. alldgy., Orosz Imre nyá. örgy.

CSERÉPKÁLYHÁK, KANDALLÓK
 nagy választékban.
 Tiszttisz — Átrakás
 azonnal felelősséggel.
LACZKÓ és GÖNCZI
 Bathány-u. 11. Hangya átjáró.

— Véres esemény játszódott le a múlt nap Sárádon. A sárádi Hangya vendéglőben borozott a fiatalok és közben szóváltás, veszekedés támadt több legény között. A legkihívóbban Kun József fiatal legény viselkedett, aki több legényt megtámadott, így Molnár Istvánt is, aki kivette a börtönből törkését és Kun József mellébe szúrta. Kun vérszen, eszméletlenül esett össze. Kunt beszállították a debreceni klinikára, ahol ápolás alá vették. Molnár Istvánt őrizetbe vették és beszállították a debreceni törvényszék fogházába. A rendőri jelentés külön rámutat arra, hogy Sárádon a fiatalok rákapott a korcsmázásra, megla- zult a rend és kéri a bíróságot, hogy példásan szigorú ítéletet hozzon.

*** Íratassa be gyermekét az Angol-óvodába.** Kölcsey u. 16.
 — Felakasztotta magát Vámospercen Kiss Gábor 51 éves Pityeri telepi lakos. Szülőjében a szilváfára akasztotta fel magát. Mire levágták, már halott volt. Tetét családi viszonyai miatt követte el. Ismerősei előtt többször hangoztatta, hogy meguntja az életét és végez magával. Közében volt a kőtel, amikor szomszédaitól elkészült.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI
 Fűszerkereskedők ker. és jöv. adót okvetlen 25-ig rendezték a szakosztály nál. — **Kávémezők, kávéfűk figyelem!** ma du 3—6-ig lisztközvetítés lesz. Milosovits szakosztályi elnök tartásánál Miklós u. 2. sz. alatt. — **Vásári kereskedők szakosztálya** ezúton figyelmezteti a tagokat, a közönségi adók kifizetésére. — **Textilkereskedők figyelem!** A Textilvásárlási igazolvány számát minden textilkereskedő adja le a társulatnál. Akik a 103-as forgalmi adóra közönséget akarnak szeptemberi forgalmuk kimutatásával jelentkeznene a. e. 3—6-ig a Társulatnál.

ALLÁS (2)
 BENTLAKÓ mindenestől félve szék. Cim a kiadóban. 2—1967
 FELESKERTESZT keresek négy hold gyümölcsösbe Nyil u. 20. 2—35
 MAGÁNOSNÓ háztartása vezetőjére keres komoly korosabb nőt, kit családtag- nak tekintek. Cim a kiadóban. 2—25
 IDŐSEBB nőt háztartás vezetőjére azonnal felvezek Tóth, Cegléd u. 20. 2—17
RADIO, HANGSZER (4)
 TALPONALLÓ szeneszekrény kvarc lámpa, transzformátor és egy sornál film vetítógép eladó. Eötvös u. 13. 4—43
ADAS-VÉTEL (3)
 EGY Kalor-kályha eladó Kut u. 56. vv. 3—1563
 NÖ-PEPEREUM kályha eladó a Debrecen kádóhivatalában. 3—1562
 MÁRKÁS kályha. Téli nyári gyümölcsös és nő ruhaneműk eladók Bathány u. 1. szám, emelet balra 5 ajtó. 5—1897
 GYASZKOSCI egyéb ravatalozási felszeréssel eladó Belsőudvar 1. sz. Tatab Zoltánnál Hajdudorogon. 3—1969
 ELADÓ Ariel 500 cm3 szélő motorkerékpár kifogástalan állapotban, egy jóhangú róllopdin zongora, egy nagy tükr. central bobin és sima bőrvarrógépek megtekinthető Bákóczy u. 3.
 SINGER nagyasztalu férfi- szélő varrógép eladó Honvéd u. 52. 2. ajtó. 3—26
 EGY férfi varrógép előre hátra varr eladó Postőr Sándor Konyár. 3—2000
 GYERMEKKOSCI mely csontszűri kintő eladó Hatvan u. 58. balra. 3—42
 ELADÓ igen szép nagy fehér zomárcozott Perpetuum ályha nagy tőrem fűtéshez petróleum hordó késziszivattyú, üllőpénztár Werbóczy u. 8. 3—45
 ELADÓ háromméteres kintő karban lévő pult Bundi u. 11. 3—44
 BAKÁNYBORBUNDÁT jó karban levő 3—4 éves gyermeknek való veszek — Bathány u. 1. sz. emelet balra 5. ajtó 3—1897

KALAPJA piszkos.
 formában?
 szakszerűen tisztítja, formázza
(J. DALMI kalaposmester, Vár-u. 2.)

SZAKSZERVEZETI ÜGYEK
 A Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete 24-én, csütörtökön du. 4 órakor rendkívüli taggyűlést tart, a téli segély ügyben.

IPARTESTÜLETI HÍREK
 A férfiszabó szakosztály csütörtökön 4 órakor a mérték utáni szabóságban megállapított vállalkozási árak ismertetése ügyében ülést tart. — **Az üveges szakosztály** csütörtökön 4 órakor forgalmazóközösség és más fontos ügyekben ülést tart. — **Mester- vizsga elméleti rész** (IPOK fizet) az Ipartestületen kapható. Ara 10 forint.
 Az ipartestület lakatos szakosztálya f. hó 26-án, szombaton este 7 órakor társas vacsorát rendez a Gambriusnál külön termében. Jegyek kaphatók, illetve előjegyezhető az Ipartestület hivatalában.

SPORT
 Ujpest—Csepel 3:2 (2:0) NB I. bajnoki. Szerdán délután játszották a mérkőzést és az újpestiek biztos győzelmet arattak. Góllövő: Zengeller, Várnai és Horváth III. (11-ből) és Hires.
 DVSC—Vasas NB I. mérkőzés lesz szombaton délután fél háromkor a DVSC Dózsa úti sporttelepen. Igen izgalmas és kemény mérkőzésnek ígérkezik a két csapat találkozása. A DVSC legutóbbi három mérkőzéséből öt pontot szerzett, ami azt jelzi, hogy feljebb van az együttes. A Vasas is szépen szerepelt az utóbbi mérkőzésein és így az összejátszott mérkőzésre a Kónya trénerben váltottak. Az elővetelben váltott jegyek 50 fillérel olcsóbbak.
 Három sérültje van a DVSC-nek. A DVSC csapatában Csokai, Zilahi és Lázár sérült. Mindhárom játékos szombati játékra kétése.
 A DVSC 2:0 arányban győzött a DKASE ellen szerdán délután a két-kapus edzésen. Az edző félidőben Nagy I. — Szilágyi II. Csokai — Tótsz. Szabó, Kádás — Komlóssy, Tekei Balla, Dobos Sidik felállításban játszott, Komlóssy és Balla rugott ebben

ALLÁS (2)
 BENTLAKÓ mindenestől félve szék. Cim a kiadóban. 2—1967
 FELESKERTESZT keresek négy hold gyümölcsösbe Nyil u. 20. 2—35
 MAGÁNOSNÓ háztartása vezetőjére keres komoly korosabb nőt, kit családtag- nak tekintek. Cim a kiadóban. 2—25
 IDŐSEBB nőt háztartás vezetőjére azonnal felvezek Tóth, Cegléd u. 20. 2—17
RADIO, HANGSZER (4)
 TALPONALLÓ szeneszekrény kvarc lámpa, transzformátor és egy sornál film vetítógép eladó. Eötvös u. 13. 4—43
ADAS-VÉTEL (3)
 EGY Kalor-kályha eladó Kut u. 56. vv. 3—1563
 NÖ-PEPEREUM kályha eladó a Debrecen kádóhivatalában. 3—1562
 MÁRKÁS kályha. Téli nyári gyümölcsös és nő ruhaneműk eladók Bathány u. 1. szám, emelet balra 5 ajtó. 5—1897
 GYASZKOSCI egyéb ravatalozási felszeréssel eladó Belsőudvar 1. sz. Tatab Zoltánnál Hajdudorogon. 3—1969
 ELADÓ Ariel 500 cm3 szélő motorkerékpár kifogástalan állapotban, egy jóhangú róllopdin zongora, egy nagy tükr. central bobin és sima bőrvarrógépek megtekinthető Bákóczy u. 3.
 SINGER nagyasztalu férfi- szélő varrógép eladó Honvéd u. 52. 2. ajtó. 3—26
 EGY férfi varrógép előre hátra varr eladó Postőr Sándor Konyár. 3—2000
 GYERMEKKOSCI mely csontszűri kintő eladó Hatvan u. 58. balra. 3—42
 ELADÓ igen szép nagy fehér zomárcozott Perpetuum ályha nagy tőrem fűtéshez petróleum hordó késziszivattyú, üllőpénztár Werbóczy u. 8. 3—45
 ELADÓ háromméteres kintő karban lévő pult Bundi u. 11. 3—44
 BAKÁNYBORBUNDÁT jó karban levő 3—4 éves gyermeknek való veszek — Bathány u. 1. sz. emelet balra 5. ajtó 3—1897

BERNÁTH
 bútorkereskedő hirdeti:
 Az ország egyik legnagyobb bútorgyártót nyert felhatalmazás alapján, ezen gyár kiváló minőségű hálószoba készítményeit eredeti gyári árban, kedvező fizetési feltételek mellett is szállíthatom.
 Piac utca 28.
 Gambrius átjáróban

ALLÁS (2)
 BENTLAKÓ mindenestől félve szék. Cim a kiadóban. 2—1967
 FELESKERTESZT keresek négy hold gyümölcsösbe Nyil u. 20. 2—35
 MAGÁNOSNÓ háztartása vezetőjére keres komoly korosabb nőt, kit családtag- nak tekintek. Cim a kiadóban. 2—25
 IDŐSEBB nőt háztartás vezetőjére azonnal felvezek Tóth, Cegléd u. 20. 2—17
RADIO, HANGSZER (4)
 TALPONALLÓ szeneszekrény kvarc lámpa, transzformátor és egy sornál film vetítógép eladó. Eötvös u. 13. 4—43
ADAS-VÉTEL (3)
 EGY Kalor-kályha eladó Kut u. 56. vv. 3—1563
 NÖ-PEPEREUM kályha eladó a Debrecen kádóhivatalában. 3—1562
 MÁRKÁS kályha. Téli nyári gyümölcsös és nő ruhaneműk eladók Bathány u. 1. szám, emelet balra 5 ajtó. 5—1897
 GYASZKOSCI egyéb ravatalozási felszeréssel eladó Belsőudvar 1. sz. Tatab Zoltánnál Hajdudorogon. 3—1969
 ELADÓ Ariel 500 cm3 szélő motorkerékpár kifogástalan állapotban, egy jóhangú róllopdin zongora, egy nagy tükr. central bobin és sima bőrvarrógépek megtekinthető Bákóczy u. 3.
 SINGER nagyasztalu férfi- szélő varrógép eladó Honvéd u. 52. 2. ajtó. 3—26
 EGY férfi varrógép előre hátra varr eladó Postőr Sándor Konyár. 3—2000
 GYERMEKKOSCI mely csontszűri kintő eladó Hatvan u. 58. balra. 3—42
 ELADÓ igen szép nagy fehér zomárcozott Perpetuum ályha nagy tőrem fűtéshez petróleum hordó késziszivattyú, üllőpénztár Werbóczy u. 8. 3—45
 ELADÓ háromméteres kintő karban lévő pult Bundi u. 11. 3—44
 BAKÁNYBORBUNDÁT jó karban levő 3—4 éves gyermeknek való veszek — Bathány u. 1. sz. emelet balra 5. ajtó 3—1897

BUTORT
 újra osak
Benedektől
 Piac-utca 77. udvarban.

a félidőben gólt. Szünet után Móró — Szilágyi II. Bóki — Dallos, Csávás, Kádás — Komlóssy, Tekei, B. Nagy Dobos, Sidik összedíjtásban játszott a DVSC akkor Nagy Mihály a DKASE-ban védett és a DVSC csatárok nem tudtak gólt löni.
 Összeállítási gondokkal küzd a DVSC. Patotás István edző a szerdai kóthapus edzés után közölte, hogy a csapat összedíjtása a sérültektől függ. Ha Csokai nem játszhat, akkor B. Nagy lesz a hátvéd és Balla közp. csatár. Zilahi helyettese Szabó I. lesz, Lázár pedig Sidik.
 KISE eredmények: Kereskedelmi — Piroska gimn. 7:0 (5:0). Stadion vezetett: Rudnai, Góllövő: Molnár (3), Károlyi (2), Hódos és Tóth I. Jó: Molnár, Móró, Hidvégy, Szatóni II. Grünfeld és Nagy — Tanítóképző — Felsőipari 3:2 (0:2). DEAC pálya, vezetett: Rudnai.

Az NB I. szombati fordulója során DVSC—Vasas, Hajdúszoboszló—Kisvárd, Ujpest—PTO, MTK—Kispest, Szolnok —Pérecs és Szentlőrinc—Csepel mérkőzések lesznek. Vasárnap bonyolítják a Szeged—Erdő és Dorog—Testvériség találkozóit.
MÁV — Bocsai MADISZ—Özdi VTK NB II. bajnoki mérkőzés kerül ma lebonyolításra a DEAC sporttelepen fél három órai kezdettel. A MÁV Bocsai csapatában több új játékos fog szerepelni. Az özdiak jó erőt képviselnek. Ha a debreceniek szívet és lélekkel játszanak pontot szerzhetnek. Jóslatunk: 3:1 az Özdi VTK javára.
 Az NB II. Keleti csoportjának vasárnapi mérkőzése: M. Textil—DMTE, Törökvs—MÁV Bocsai, Diósgyőr —MATEOSZ V. Előre—Nyir. MÁV, Miskolc MTE—Előre, Nyir. MADISZ—Özdi VTK. GSE—Kisterenyé.

A kerületi I. osztályban MÁV Bocsai II.—Karcag DKASE—Hajdúszoboszló, Kiszajlás—Páspökládány, Búránd—Postás, DVSC II.—BUSE mérkőzések lesznek. — A II. osztály mérkőzése: BUSE II.—Rendőrség, Tímcskés—DMTE III. Hajdúszoboszló—DKA. SE II. Bólyvári MADISZ—Postás II. Kaba—Dorcsok.
 Játékosváltóküldés a vasárnapi mérkőzésekre: MÁV Bocsai II.—Karcag Város, DKASE—Hajdúszoboszló Pál, Kiszajlás—Páspökládány Sárosp. Búránd—Postás Kovács DVSC II.—BUSE Kisa F. Balkány—Dombrád Török, Nyirbátori SE—Nyirh. Bar. Parkas Iván, Mátészalka—Nagyhalász Paulik, Egyetértés II.—KISE Vasók. Nagyikáló—Nyirh. MADISZ II Krémer — II. o. BUSE II.—Rendőrség Kocsis, Tiszafüred—DMTE III. Mocsári,

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (8)
 DESZKA, fedélle, ablakok, vasgerenda vashulladék, téglák bontásból Hunyadi u. 24. sz. 10-24—1401
 TEGLA, desza, fa és vasgerenda ajtó, ablak, parkett bontásból olcsón kapható Varga 19. és Szepességi u. 51. 8—32
 HÁRMAS és kettes iker ablakok, ajtók, verenda ablak eladók. Széchenyi u. 22
 KARMANTYUS betonosó, kutgyűrű, tűzálló, kárpapír, cserép, mész, cementlap Lukács cementgyár, Károly F. J. ut. 5-b. 11. 22. — 8—1402
 KÜTGYÜRÜ, aholis lemezek, mozaik lapok, építőanyagok és sírkövek kaphatók Debrecen, Műkőgyárnál Furdó u. 3. 11. 24. — 8—1246

ALLAT (9)
 KÉT angolosa emese 3 hónapos fűvel olcsón eladó, vagy elcsérelhető, Domokos Lajos u. 6. 9—998
 ELADÓ 2 darab egyéves sülde Kishegyesi u. 34. 9—40

ÜZLET, LAKÁS (10)
 ÖSSZKOMFORTOS 1 vagy 2 szobás lakást keresek Ajánlatot Tanár jellegűre a kiadóba kérek. vv. — 10—1514
 PESTRE való költözéské- sem miatt azonnal átadom ezoh. konyha speizos jó- szágartásos lakásomat re- noválásom megtérítése mel- lett Apafája utca 11. — Gyöngyösi. 10—34
 KIADÓ kis üzlethezység Hunyadi után, érdeklődni Kinyó u. 25. 10—19

ALLAT (18)
 OLAJAT, zseradékat szap- panra átdörögtek Pál szap- panosmester Kölcsey u. 8. 11. 17. — 18—1601
 SZAPPANNAK való zsira- cket olajat szappanra át- dörögtek Nagy szappanos Berek utca 3. 10. 30. — 18—1774

Hajdúszoboszló—DKASE II. Fazekas, Belvárosi MADISZ—Postás II. Kerek, Gyártó Kaba—Dorcsok Csabán, Felkőrem a Postás labdarúgó össze- játékosait, hogy ma fél 3 órakor az egyetemi sporttelepen edzésen fel- tá- len jelenjenek meg. Intéző.
 A kerületi I. osztályban a bajnoki táblájai állása:
 1. Páspökládány 6 9: 1 12
 2. DKASE 6 19: 8 9
 3. BUSE 5 20:10 6
 4. Postás 5 15: 9 6
 5. Karcag 6 9:21 6
 6. DVSC II. 4 18: 7 5
 7. Bocsai II. 5 10: 9 4
 8. DMTE II. 6 6: 9 3
 9. Búránd 4 6:15 3
 10. Hajdúszoboszló 6 11:24 2
 11. Kiszajlás 5 3:12 2

Megajtkul a KASE dobogóját oso- portja. Obornyok Ede pénztym- niszteri osztályfőnök az elmúlt na- pokban a közalkalmazottak debreceni vezetői előtt beszámolt a KASE (Köz- alkalmazottak Sport Egyesülete) mű- ködéséről és a vidéki csoportok meg- alakításának szükségességéről. Elő- adását követően a szervezéséről rap- sultolatos tennivalókról dr. Nyáry Fe- renc kincstári jogügyi főigazgató helyettes nyújtott felvilágosítást. A bu- dapesti központ ma már, alig egyé- ves működés után több mint 1600 tagot számlál és rövid idő alatt a különböző sportágakban a szakosztá- lyok egész sorát hívta életre. A vidéki csoportoknak átmondták inkább a főmunkáikat kultiválása képezheti fel- adatát. Debrecenben egyelőre csak a futball, kosárlabda, kézilabda, vadászl, horgás, túrázta, vívás és az elmu- sportok iránt érdeklődő közalkalma- zottaknak önálló sportegyesülete tá- mosztást vették terbe a abba, ha erre óhaj merül fel a magánalkalma- zottak is bevonják. A formazserő megalkulása november 24-én történik meg, a azon az országos központot újító Obornyok Ede min. osztályfőnök fogja felváltani. Érdeklődők forduljan- a főcsoport elnökségéhez (telé- tábla, fax, 16. ajtó).

SPORTKRONIKA. — A magyar vasutas tornász-válogatott rövidesen Svájcba és Lengyelországba utazik. — **A DVSC csapatja karácsonykor kü- löldi túrára megy.** A túra ügyében folytak a tárgyalások. — **Vasárnap tornász válogató versenyt rendeznek** Debrecenben. A válogató után jelöl- ki a három város versenyére az új debreceni csapatot. — **A MÁV Bocsai, MADISZ labdarúgó csapatának** fel- szegése javára vasárnap délelőtt 11 órakor a MÁV Filharmónikus zenek- ar hangversenyt ad az Arany Bika dísztermében.

HAZ, TELEK, FÖLD (14)
 VENDÉG u. 45. sz. ház el- adó. Érdeklődni lehet Csepel u. 6. sz. üzletben Groszmann Sándornál. 14—1970
 BODÁN 566 négyzetföld föld eladó, értekezni Kishegyesi út 19. 14—1921
 ELADÓ Szép u. 6. sz. ház Vágóhid hűtámsgett. Érte- kezni Vágóhid u. 10. 14—1977

KERESLET (16)
 KERESSEK megvételre 32 méteres hibátlan magyar- vasg. külföldi peremeszönyve- get. Ajánlatot pontos em- bel Peresz jellegűre a kiá- doba kérem. vv — 19—1808
 KABÓKAKAT, törzesszerű vásárolj Hajdu ékezesét Piac u. 52. Apolló moziba szemben. 11. 17. — 19—1614
 ÉRETT marhatrágyát keres- sek kihordásra. Cimet a ki- adóba kérom leadni. vv. — 19—1804
 ANGORASZÓRT, gubancot magos árú vásárolj Si- monyit u. 55. balra 9-10- 1-ig. 19—39

INGATLANFORGALMI IRODA (20)
 BOOSKAIKERTBEN 2 hold szőlőműveléses eladó In- gatlan iroda. Ajtó u 26. 20—36
ELVESZETT (21)
 KÉT kecskét találtak a Piac utcán. Igazolt tulajdo- nosa átveheti Kicsi Pál Piac utca 58. I. em. 21—22
 KENYÉRJEGYMELET és íra- talmat 50 forinttal elvesze- toem. Megaláló a pénzt megtarthatja, jegyeket ad- ja le Kossuth u. 40. sz. ala. 21—57

CSEREÜZLET (28)
 KORPÁT adok tojásért Vö- rosmarty u. 5. 25—31
 CSERÉLNÉK Gúlbába bur- gonyát buzdért, méznád szárat veszek. Legényi u 35 25—1998
 FUJTATOTT kétkerekű go- lyóssapagyas targonca ru- gos fukerű két vagy négy kerekű járművel cserélhe- to. A gumikerekek motor- keréppárhoz, csomag szállí- tásra is alkalmas Zelemer u. 5. 25—1727

Szerkesztésért felelős: **PALFY JÓZSEF**
 Kiadásért felelős: **SZICETHY GYULA**
 Igazgató: **Kiadja és nyomja: TISZANTOLI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ** Műszaki igazgató: **SZICETHY KÁROLY**